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megnevezése
Programot összeállító/ tartó 

tanár neve

Hány fő 
regiszt-
rálhat?

Program rövid leírása, kedvcsináló a gyerekek felé, amivel meg tudjuk hirdetni
Ha nem tudsz kreatív leírást írni, írd le 1-2 mondatban, mi történik majd a foglalkozáson!

1 Játékosan a női sorsokról Petőfi korában Farkas Mónika 15
Nők szerepe az oktatásban, művészetben, politikában - no meg egy kis divattörténet. Hozzatok színes ceruzákat 
és/vagy hajcsatokat, hajgumikat, sminkkészletet, hajsütővasat :)) 

2 Játékosan a női sorsokról Petőfi korában Dézsi Mariann 15
Nők szerepe az oktatásban, művészetben, politikában - no meg egy kis divattörténet. Hozzatok színes ceruzákat 
és/vagy hajcsatokat, hajgumikat, sminkkészletet, hajsütővasat :)) 

3 # Petőfi Sziklainé Leposa Márta 21 Petőfi a virtuális valóságban

4 #Petőfi John Orsolya 21 Petőfi a virtuális valóságban

5 Töri totó Polgárné Kovács Boglárka 24 Érdekességek az 1848-as forradalomról, amiket biztos, hogy nem tudtál...

6 Kreatív kokárdák Sáry József 20

Engedd szabadjára a fantáziád és gondold újra a kokárdát, vagy hozz létre a témában bármilyen egyedi alkotást! 
A színek adottak: piros, fehéz, zöld. Hozz magaddal: ollót, snitzert, papír és egyéb ragasztót, tűt és cérnát, 
dekorgumit, színes papírt, kartonlapot, filcet (anyagot), krepp papírt, hurkapálcikát, színes ceruzát és filcet, vagy 
bármit, amit otthon találsz és szeretnéd használni! Természetesen mi is biztosítunk alapanyagokat!    

7 Petőfi családfája Örkényi Fanni 20
Ismerkedés a családfa-ábrázolásokkal, hagyományos és formabontó családfák. Rövid kutatás után Petőfi Sándor 
családfájának elkészítése kreatív formában. Hozzatok filcet, színes ceruzát, régi, színes magazinokat, ollót, 
ragasztót, textildarabokat… amit találtok, és már nem kell, de kreatívan felhasználható. 

8
Forradalmi zenék, forradalmi versek zenei 
feldolgozása, közös "forradalmi" éneklés

Szép Tímea, Györfi Zsuzsanna 14 Különféle zenék és zenei stílusok, énekelni szerető és tudó diákokat várunk elsősorban!

9 Fordítás, előadás, verslottó (angol nyelven) Bertók Evelina 10
Rövid korabeli vers fordítása angol nyelvre, a versek előadása. Vers-lottó: hangulatkifejezés verssorok 
felhasználásával.

10 Kvíz Laczkó Erzsébet 15 Játékos vetélkedő, érdekességek Petőfi korából és kortársairól - Ki tud róluk többet? 

11 Márciusi ifjak a Pilvax Kávéházban Szoka Beáta 12
Csapatjáték a márciusi ifjak életéhez kapcsolódóan. A könyvtári feladatok megoldása közben gyűlnek a 
krajcárok, amit a Pilvax Kávéházban sütire és teára elkölthetsz.

12
Kahoot quiz: Reformkor, forradalom és 
szabadságharc

Szabó Ildikó 24

13 A reformkor és 1848 konyhája Kaszás Bianka 20
Ismerkedés a reformkori és '48-as szereplők kedvenc ételeivel, kvíz, menü tervezése. Hozzatok magatokkal 
színes ceruzát/filcet és lehetőség szerint okostelefont.

14
"Petőfi-földrajz" - Kalandozások a Kárpát-
medencében Petőfi nyomában 

Surman-Majeczki Martin 21

Szepesi Attila: Petőfi-földrajz című verséből kiindulva felfedezzük Petőfi életének jelentősebb helyszíneit, a 
csoportok megfejtik a vers rájuk eső verszakának tartalmát, további információkat gyűjtenek az interneten az 
egyes földrajzi helyekhez, különös tekintettel a költő ottani munkásságára, majd a munkafolyamat végén elkészül 
egy nagy közös térkép a versben szereplő helyszínek és a kigyűjtött tartalmak vázlatpontszerű feltűntetésével. 
Gyere és csatlakozz hozzánk egy képzeletbeli irodalmi utazásra a Kárpát-medencén belül!

15
Semmelweis a forradalmár orvos és a korszak 
betegségei

Szirmai József 13
Kolerajárvány a 19. század 30-as éveiben, orvosképzés a 19. században; bábák, falusi népgyógyászok, a 
homeopátia kialakulása, csodadoktorok - projektmunka ezekkel a témákkal kapcsolatosan, önálló feldolgozás 
laptoppal, telefonnal, kiselőadás készítése

16 RetroMozi: A helység kalapácsa Galambos Róbert 24 Az 1965-ös film megtekintése, utána Kahoot!

17 Játékos zene a 19. századból Krónerné Rózsavölgyi Ildikó 14
Mivel játszottak a 19. század gyermekei? hogyan zenéltek? Mozaikok, morzsák a kor zeneszerzőiről. Hozzatok 
magatokkal tabletet vagy laptopot!

18
Fehéren-feketén az 1848. március 15-i forradalom 
helyszínei - Linóleum-metszet készítés

Dr. Szőkéné Hencz Eleonóra 9
Hozz magaddal a forradalom valamely helyszínéről, épületéről vagy épületrészletéről mai vagy korabeli képet, 
rajzot, A2-es méretben!

A Március 15-i "kreatív megemlékezés" programjai


